

《幸福额度》曝光林志玲“婚纱照”

定于10月20日上映，苏打绿演唱电影主题曲

据 新华网 南方网

19日，《幸福额度》剧组爆出新闻，台湾人气偶像组合苏打绿演唱的电影主题曲MV与林志玲的婚纱造型照同时发布。出品方还正式公布了影片上映日期：10月20日。



林志玲婚纱造型照

吴青峰20分钟完成主题曲创作

9月19日，电影《幸福额度》的主题曲、人气乐团苏打绿同名歌曲《幸福额度》MV在全亚洲同步播出。

这首MV曲调清新，画面唯美，歌词混搭了牛顿、诸葛亮和哥伦布，以不同时空人物的比喻诠释了电影的主题感情观。

创作同名电影主题曲对苏打绿来说还是头一遭，但对词曲创作者——苏打绿主唱吴青峰来说却是一次灵感的瞬间爆发。据介绍，吴青峰只用了20分钟便创作完成了这首动人的电影主题曲。

林志玲身披“百万婚纱”眼迷离

与电影主题曲MV一起发布的还有该片最新剧照。剧照中，林志玲以婚纱造型亮相，身披婚纱的她眼神迷离，看上去心事重重。这件由著名视觉大师叶锦添为其量身定做的婚纱刚在某慈善活动中

上拍出了100万元的价格，堪称“婚纱中的战斗机”。

《幸福额度》讲述了一对双胞胎姐妹和不同类型的3个男人的爱情故事。林志玲在新片中分饰两角，扮演一对容貌相似但性格不同的双胞胎姐妹——小青和小红。其中，小红情感丰富，是个信奉以金钱丈量幸福额度的拜金女；小青爱情至上，是个单纯、质朴并坚守内心情感的真爱女。两姐妹以自己的方式追求幸福，但都无一例外地在追求幸福的过程中遇到了挫折、产生了困惑。

19日，影片出品方小马奔腾影业公布了该片上映日期：“10月20日，无论拜金还是真爱，你都应该幸福。”

链接

林志玲为演好角色主动变声

对林志玲来说，她的声音比表演更让观众印象深刻。在电影《幸福额度》中，为了饰演出双胞胎姐妹的差别，林志玲特意改变自己的招牌娃娃音。

日前，在电影《幸福额度》北京发布会上，林志玲说，演戏时她会特意对声音做一些处理，有时候压低一下声音。在后期配音时，她还对声音做了进一步处理。

影片导演陈正道宣布林志玲将同时冲击今年金马奖最佳女主角和最佳女配角两个奖项，让林志玲大呼意外。

图说文娱



林青霞北大开讲说新书

9月18日下午，著名影星林青霞(如图)的首部新书《窗里窗外》内地首发式在北大举行。淡出银幕17年依然风姿绰约的林青霞在北大讲述了该书的故事，并当场朗读了几段书中的章节。她说，写书和拍电影一样，都是她没有料到的，“做梦都没想到会出书”。据悉，该书收录了近50篇长短不一的散文。而为林青霞站台的是徐克和姜文，他俩还送上了一幅合作的毛笔字：窗里人间事，窗外林上春。(新浪)



王艳继子非法持枪被公诉

近日，北京王府世纪发展有限公司董事兼副总经理王砾(如图)，因涉嫌非法持有枪支、弹药罪及故意毁坏财物罪，被公诉至北京市东城区法院。王砾的另一个身份是坊间流传的“京城四少”之一、演员王艳的继子。而王砾被指控制造的事端之一，就是去年年底在王府井和演员刘涛的丈夫、同为“京城四少”之一的王珂开车发生摩擦，将王珂的奥迪车撞至起火，并用“枪”指着王珂。(人民)

爱情电影《我愿意》开拍

新华社记者 白瀛

改编自作家陈彤畅销小说《我愿意》的同名爱情电影19日在北京开拍。片中，段奕宏与孙红雷将为李冰冰展开一场“夺爱之战”。

李冰冰说，接拍这部电影是因为自己觉得跟女主角唐微微很像，对真爱有追求，对生活有目标，对事业的态度比较忠实于内心的

感受，“我认为这也是现代都市女孩应该坚持的方向”。

她还表示，她接戏的标准从来都是以剧本为准绳，而不是唯大制作、大导演是从。“我知道《我愿意》原著作者之前的作品《新结婚时代》很红，她对两性情感观察通透，对婚姻家庭抱有建立在悲观基础上的乐观主义的态度，尽管文字清冷、观点犀利，但也有

一种温暖的色调弥漫其间。唐微微既有初恋刻骨铭心的疼痛，也有努力追求幸福和收获幸福的甜蜜，温润清淡的感情始终贯穿整个电影，也深深地打动了我。”她说。

谈及拍摄初衷，导演孙周说：“《我愿意》小说实在太逗了，特别接地气，陈彤绝对是当之无愧的‘女王朔’。剧本我只看一次就接了，这是我从艺以来头一回这么‘爽快’。”

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万